



общественно-политическая газета
**МАГНИТОГОРСКИЙ
РАБОЧИЙ**

СРЕДА
24 АПРЕЛЯ 2013
№ 61 (21667)

Издаётся с 1930 года

Интернет-версия: WWW.MR-INFO.RU

По эскадрилье – огонь!

Магнитогорская малая авиация потерпела сокрушительный удар



• Бескрылая авиация на поле аэродрома ДОСААФ

Как бы старательно ни замалчивалось, что 19 апреля на аэродроме местного авиационного спортивного клуба ДОСААФ России случилась беда, правда вышла наружу.

Низовой пожар, несколько дней завлакивавший дымом небо в окрестностях левобережного аэродрома, перекинулся на летное поле. Пламя распространялось настолько быстро, что остановить его самостоятельно находившиеся на территории аэроклуба многочисленные сотрудники не смогли. Вызванные пожарные локализовали огненную стихию. Тогда же обнаружили, что в ее эпицентре все это время находились семь самолетов «АН-2».

– В результате повреждения получили шесть самолетов, – прокомментировали ситуацию в Госпожнадзоре. – Опережая любые слухи, заявляем, что о поджоге речь не идет. Причиной возгорания стал рядовой низовой пожар. На данный момент ущерб еще не определен, но уже можно сказать, что он незначителен. Самолеты, по словам техперсонала аэроклуба, не эксплуатировались в течение последних пяти лет. Две машины руководство намеревалось в ближайшее время выставить на аукцион, из-за повреждений срок продажи придется отодвинуть.

Несколько иную, можно сказать, даже противоречащую услышанному информацию о состоянии летного фонда дал нашей газете бывший руководитель авиаклуба Владимир Чичибаби.

– Разрушения, причем значительные, получили пять машин, – рассказал в интер-

вью Владимир Иванович, – это были единственные «АН-2» и в то же время основные самолеты, составляющие фонд аэроклуба. Четыре машины из сгоревших принадлежат городскому управлению по физической культуре, спорту и туризму. Один из аппаратов – собственность областного ДОСААФ. Восстановлению машины уже не подлежат. Да, пожарные говорят, что пострадала обшивка крыльев, что якобы ущерб незначителен. Но люди, близкие авиации, знают, что обшивка крыльев «АН-2» тканевая. Если она обгорела, то восстановить ее уже невозможно. Под воздействием высоких температур конфигурация полностью меняется, следовательно, летные функции прежними уже не будут.

Посетовал Владимир Иванович и на то, что ЧП произошло незадолго до празднования 80-летия аэроклуба.

– Большой праздник впереди. Есть что вспомнить и отметить. А приходится констатировать, что в воздухе «Аннушки» больше не поднимутся, а аэроклуб на этом окончит свою когда-то славную историю. Сложно говорить о восстановлении машин. С аукциона недавно пытались продать два самолета, стоимость была более полутора миллионов. Несложно подсчитать, сколько потребуются вложений для устранения повреждений. И если взять во внимание, что ни город, ни областное ДОСААФ не заинтересованы во вложениях, то уже сейчас можно сделать вывод, что аэроклуб Магнитогорска в привычном для горожан виде прекратит свое существование.

Разделили опасения Владимира Чичибаби и действующие сотрудники аэроклуба.

– Дальнейшую судьбу клуба будет решать специальная комиссия. Пока все, что от нас требовалось, мы выполнили: заяви-

ли о происшествии в департамент авиации, региональный совет, – комментирует ситуацию заместитель начальника по инженерно-авиационной службе Анатолий Вильгельм. – Если появятся деньги, то, конечно, машины приведем в порядок: загоним на завод и через месяц получим новенькие. Но если взять во внимание, что стоимость восстановительных работ составит от трех до трех с половиной миллионов рублей, то становится понятным, что будущее у машин одно – на металлолом... Повреждения, может быть, и небольшие, фюзеляжи, проводка остались целыми, но крылья практически превратились в лохмотья. При этом возможны и скрытые дефекты...

О том, что происходило на территории авиаклуба в день трагедии, рассказали и непосредственные очевидцы.

– В тот день ветер был около 15 метров в секунду. Со стороны кладбища двигался огонь, – рассказал охранник аэроклуба Федор, дежуривший в тот момент, – против ветра шел огонь, перемахнул даже взлетную полосу, ширина которой около шести метров. Пытались самостоятельно тушить самолеты, траву, но эффекта не было. За десять секунд огонь облизал самолеты, полностью расправился с крыльями.

Пожарные приехали очень быстро, но тушить, по сути, уже было нечего, говорит Федор. Огнеборцы прошлись водой по самолетам, потушили ушедший в поля огонь.

На сегодняшний день у магнитогорской малой авиации осталось шесть летных машин: три самолета принадлежат муниципалитету, еще три – ДОСААФу, целыми они остались только потому, что базировались на других стоянках.

Валентина СЕРДИТОВА
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

ДЕТСКИЕ ВОПРОСЫ

Стенам древнего Кремля...

Свои вопросы Президенту России учащиеся 3в класса школы №32 решили задать еще в марте, когда о прямой линии с главой государства в нашем городе и речи не было.

Просто на занятии по риторике они осваивали форму обращения к официальному лицу. Ребята, естественно, увлеклись.

«Президенту Российской Федерации В. В. Путину.

Уважаемый Владимир Владимирович!

Я понимаю, что у Вас очень много дел, но я прошу Вас обратить внимание на мое письмо. Люди, которые отдыхают в лесах и на водоемах, оставляют после себя горы мусора. Я считаю, что можно наложить на них очень крупный штраф в размере 100000 рублей или обязать работать дворником в течение одного месяца за каждое нарушение. Можно поставить камеры наблюдения в местах массового отдыха, а в остальных местах наблюдать со спутника. Практически все ездят отдыхать на машинах, определить нарушителя можно по номеру».

«В последнее время я не вижу работы дворников по устранению гололеда. Я предлагаю:

1. Чтобы дворники посыпали весь гололед песком.

Но есть проблема – дворников не хватает...

2. Нанять еще больше работников.

3. Увеличить им заработную плату.

И тогда наши улицы будут чистыми».

«Уважаемый В. В. Путин! Хочу обратить ваше внимание, что в последнее время большинство кружков и секций становятся платными и не все дети могут их посещать. Прошу выделять средства хотя бы на частичную оплату кружков».

«Можно, пожалуйста, снизить цены на маршрутках с 18 до 5 рублей? Чтобы не шили платья, пальто, сумки из кожи млекопитающих? Чтобы стало все дешевле, надежнее, лучше во всем?»

«Пишу вам с просьбой, чтобы строго запретили пить, курить. Потому что это вредит здоровью взрослых и их детей. И нас в России становится меньше и меньше, и тогда нашу страну завоюют».

«Я предлагаю построить приют для бездомных животных. Из приюта можно будет выбрать себе преданного друга, а кто придет в выходной – сможет поиграть со щенком, погладить котят, принести им какие-нибудь игрушки».

«Очень хотелось бы у Вас попросить озеленить наш город цветами, деревьями. Чтобы у нас был чище воздух».

«Здравствуйте, Владимир Владимирович Путин! Я пишу вам о проблеме, что дельфины Хевисайда занесены в Красную книгу. Мне они очень нравятся, они такие беззащитные. И обитают только в водах Южной Африки. Я хочу, чтобы они были и у нас».

Никто из ребят ничего не просил для себя. Президент не Дедушка Мороз. И ждут они не подарков, а серьезной работы взрослых. Эти письма, конечно, не только к Путину.

Читал Виктор ЛЕВИН



ПОГОДА НА 25 АПРЕЛЯ



Переменная облачность, небольшой дождь.

Ветер: юго-восточный

5–10 м/сек.

Температура: ночь +1° +6°

день +8° +13°.

Магнитные бури в апреле:

25, 26

НОВОСТИ

К году службы – годен!

Первые призывники города отправились в части.

Призывная кампания в стране стартовала 1 апреля. В этом году в весенний призыв из Магнитогорска в войсковые части должны отправиться 450 парней. Первые два десятка молодых людей в понедельник, 22 апреля, торжественно проводили от Дома обороны.

Уборка в разгаре

Руководители подразделений администрации отчитались о санитарной уборке улиц города.

По информации, озвученной на аппаратном совещании, за прошедшую неделю порядок в городе наведен на 60 процентов. Используются все возможные силы: и люди, и техника. Только ДСУ ежедневно отправляет на уборку около 400 человек и 40 единиц техники, вывезено с территории дорожной сети около 50 кубометров мусора. Что касается школьников, то в последнем субботнике приняли участие 17000 человек – сами ребята, их педагоги и родители.

Укол против укуса

В городе продолжается вакцинация против клещевого энцефалита.

На данный момент, по информации управления здравоохранения города, прививки от клещевого энцефалита сделали 10210 человек, из них более 7000 – дети. Медики обращают внимание: прежде чем выезжать в лес, на дачу, необходимо сделать прививку. Первая делается за полтора месяца до предполагаемого выезда. Минимум через месяц нужно сделать вторую инъекцию. После истечения 14 дней со дня второй прививки можно отправляться за город. Этот срок необходим для развития иммунитета. К слову, уже на сегодня в городе зарегистрирован 31 укус клещами: в прошлом году на этот период было 96.

Предмайское настроение

Общество инвалидов организует праздничный концерт.

29 апреля в школе искусств №6 (пр. Ленина, 108/1) соберутся талантливые люди, традиционно устраивающие концерты для горожан в честь знаменательных дат – певица Елена Боровкова, участник фестиваля эстрады и юмора «Москва – транзит – Магнитогорск» Андрей Ческидов, Татьяна Хлебущкина (шоу мыльных пузырей), поэтесса Яна Галицкая. Приглашаются все желающие, вход свободный.

Музыка Вселенной

В начале мая в Магнитогорске выступит российско-венгерский музыкант и композитор Элизбар.

Он исполнит несколько произведений на кельтской арфе. На ханге, инструменте, созданном в Швейцарии на основе древнейших традиций, сыграет Кристиан Амин Варконий из Австрии. В проекте примут участие москвичи: контрабасист Андрей Самойлов и Анна Батурова, исполнительница на таких инструментах, как сансула, аррай-мбира, глекеншпиль.

Вниманию жителей Магнитогорска!

24 апреля с 15.00 до 17.00 в общественной приемной депутата Законодательного собрания Челябинской области В. Ф. Рашникова (ул. Труда, 14) прием ведет председатель правления объединения защиты прав потребителей Владимир Иванович ЗЯБЛИЦЕВ.

Справки по телефону 30-22-68.

Школа управленцев

Минэкономразвития области объявил набор на участие в Президентской программе подготовки управленческих кадров

Целевая группа программы – перспективные руководители высшего и среднего звена с высшим образованием, имеющие не менее пяти лет трудового стажа, из них не менее трех – управленческого, и в возрасте преимущественно до 40 лет.

Чтобы стать участником программы, специалисту необходимо получить рекомендацию руководителя организации, в которой он работает, пройти конкурсный

отбор в минэкономразвития Челябинской области. Испытания состоят из профессионального интервью, тестирования по иностранному языку и информационным технологиям.

Оплата за обучение складывается из трех источников: треть берет на себя федеральный бюджет, треть – региональный, и треть платит предприятие, которое рекомендует специалиста, или сам специалист.

В Челябинской области такая переподготовка осуществляется на базе Южно-Уральского государственного университета, Челябинского филиала Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации, в нашем городе – на базе Международного института менеджмента «ЛИНК».

После того как специалист пройдет подготовку в этих образовательных учреждениях, ему предоставляется возможность прохождения стажировки на профильных российских или зарубежных предприятиях.

Прием документов на участие в конкурсном отборе проходит до 15 мая. Более подробную информацию можно получить в минэкономразвития Челябинской области по телефону (351) 263-74-06 и на сайте http://pprog.econom-chelreg.ru/general_info.

Ольга ЮРЬЕВА

Садом наперёд

В новый сезон со старыми хлопотами

С приходом весны обостряются проблемы садовых товариществ. Стало уже традицией – назвать ее доброй языком не поворачивается: вместе с растаявшим снегом оголяется не только земля, но и пласт связанных с ней забот.

Талая вода успела принести немало неприятностей садоводам. Но это, что называется, беда преходящая. Случается она ежегодно, но в разных масштабах, в зависимости от количества выпавшего за зиму снега. Нынче снега было немало, а потому в нескольких садовых товариществах вода пошла верхом, затопила участки в нижней части садов «Строитель-1», в «Метизнике», а в «Машиностроителе» размыло дорогу на южные ворота этого товарищества. Председатели ждали паводка со страхом, дежурили в садах и по ночам. Ночью вода и пошла. Подтопило в общей сложности почти пятьсот участков. На помощь пришли работники ДРСУ.

Главная причина ежегодно повторяющихся наводнений – небольшой ручей, летом больше напоминающий болото. По лугу, где он протекает, талые воды с полей, а также из пруда в районе поселка Кролиководов устремляются вниз. Сток, представляющий из себя канаву, давно зарос и забит землей, на его прочистку нужны большие средства, которые садоводам не по карману. Так что уже лет десять до него не доходят руки.

Много воды, конечно, плохо, но ее недостаток еще хуже. Речь – о питьевой воде. Дело в том, что колонки с ней есть только в садах «Цементник», «Металлург-2», «Калибровщик», «Строитель-3 и 4», «Машиностроитель», да еще, пожалуй, в «Дружбе» и «Мичурина», в остальных тридцати двух товариществах их нет. Это серьезная проблема, особенно в последние засушливые годы. Поливать ею рука не поднимется, но пить-то в жару хочется больше обычного. Во фляге из города живительной влаги не навозишься. Значит, надо тянуть трубы. В городскую целевую программу развития садоводства даже заложили строительство водовода до самого крупного не только в Магнитогорске, но в целом на Урале садового товарищества «Строитель-1», где владеют участками пять с половиной тысяч магнитогорцев.

Заложить-то заложили, но трест «Водоканал» мог помочь только с земляными работами, расходы на покупку труб должны были лечь на плечи садоводов. Миллионные суммы они потянуть оказались не готовы. Выбранный в прошлом году новый председатель этого товарищества Виктор



• Как помочь садоводам «разгрести» их проблемы?

Чижиков склоняется к другому варианту – пробурить скважину. Это гораздо дешевле. Таким путем уже пошли в садах «Горняк», «Уралец», «Коммунальщик» и «Зеленая долина» и вполне довольны. Однако, как признался председатель сада «Горняк» Виктор Агутин, из их скважины вода вскоре ушла. Пришлось шурф углублять. Теперь вроде бы проблема с водой здесь решена.

Зато никак не может решиться другая – с электроэнергией. Садоводы хотят пользоваться электричеством круглогодично и по городским расценкам. Однако с осени до весны электричество в садах отключается. А в летний период садоводы вынуждены платить по особому, повышенному тарифу. Садовые товарищества, кроме того, обязаны содержать электрические сети, находящиеся на их территории. В том же «Строителе-1» общая протяженность сетей составляет более ста тридцати километров, в их ведомстве десять трансформаторов, а еще электрические провода и столбы, в основном старые. На реконструкцию сетей требуется больше семнадцати миллионов рублей. В садоводстве разработали специальную программу, рассчитанную на три года, в течение которых садоводы ежегодно должны были отчислять по тысяче рублей с каждого участка в счет так называемых целевых взносов. Но собрали взносы только однажды, за эти деньги заменили четыре трансформатора. На этом пока остановились – сменился председатель товарищества. У нового тоже большие планы, но пока он определяется с приоритетами.

Надо отдать должное, руководство города помогает садовым товариществам, но в меру сил. Напрямую – деньгами – по закону не имеют права. Приходится выкручиваться. Помогают с помощью муниципальных предприятий с приобретением тех же трансформаторов, с установкой электросчетчиков для тех, кто живет в садах даже зимой. Уже не первый год депутаты городского Собрания освобождают пенсионеров, инвалидов, социально не защищенных горожан от уплаты земельного налога. Сезонные автобусы также бесплатно, за счет городского бюджета, возят садоводов-пенсионеров до их садов-огородов. Действуют льготы по арендной плате за помещения, в которых располагаются конторы садоводств, и льгота на вывоз мусора. Председатель союза садоводов Магнитогорска Александр Головкин просит садоводов принять участие в субботниках – сейчас самое время для их проведения. Тем более что до конца мая Спецавтохозяйство будет бесплатно размещать вывезенный мусор на полигоне для бытовых отходов, проще говоря – свалке.

Там, где работают «беспокойные» председатели товариществ, где неравнодушное правление, где расходы каждого рубля сметы «прозрачны», а на суд садоводов не боятся выходить актив и ревизионная комиссия (ведь сад – это коллективное управление), там, уверен Александр Головкин, проблемы, несмотря на все трудности, решаются вполне успешно.

Ольга ПЯТУНИНА
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

ЗА МИР БЕЗ НАРКОТИКОВ

Дурь – в топку

Уничтожена крупная партия изъятых наркотических веществ.

В 2012 году следователями и дознавателями управления наркоконтроля по Челябинской области было расследовано и направлено в суд 504 уголовных дела. После вступления в законную силу обвинительных приговоров наркотики уничтожаются. На днях как раз такой случай и произошел: в печи одного из предприятий областного центра сожжены 125 килограммов зелья.

Около 15 килограммов героина и гашиша проходили по делу организованной этнической группы, занимавшейся распространением опасных наркотиков на территории нашей области. Преступников задержали при перевозке очередной крупной партии. Наркодилеры получили на двоих 12 лет колонии строгого режима. В огонь отправились и курительные смеси, формально не входившие в перечень подконтрольных.

По данным пресс-службы управления ФСКН России по Челябинской области, с начала текущего года наркополицейскими направлены в суды материалы уголовных дел в отношении участников 28 преступных группировок, в том числе 11 организованных преступных сообществ. Изъято из незаконного оборота около ста килограммов наркотиков, в том числе 35 килограммов героина. А это значит, что в ближайшем будущем очередная партия отравы пойдет в печку.

Вниманию автомобилистов!

В связи с проведением 30 апреля 65-й весенней легкоатлетической эстафеты на призы газеты «Магнитогорский металл», посвященной 81-й годовщине ОАО «ММК», в соответствии с Федеральным законом «О безопасности дорожного движения» и руководствуясь Уставом города Магнитогорска, 30 апреля 2013 года закрывается движение автотранспорта с 17.30 до окончания проведения эстафеты:

- 1) по улице Октябрьской – на участке от дома №24 по улице Набережной до площади Октябрьской;
- 2) по улице Ленинградской – на участке от площади Октябрьской до улицы Набережной;
- 3) по улице Набережной – на участке от улицы Ленинградской до улицы Октябрьской.

Движение автотранспорта будет направлено согласно выставленным дорожным знакам.

Добро у нас в крови

В городских школах прошли уроки донорства

Первый опыт их проведения оказался успешным.

– Мне бабушка рассказывала, кто такие доноры, – говорит Маша, ученица 5а класса.

– А я по телевизору слышала: «Сдать кровь может только человек», – вторит ей одноклассница Оля.

Пока не прозвенел звонок, пятиклассники школы №60 обсуждают тему предстоящего урока, приуроченного к Национальному дню донора. Его цель – воспитать в подрастающем поколении неравнодушное отношение к людям, сдающим кровь, положительный настрой по отношению к донорскому движению в целом.

– Сама я не донор, – признается классный руководитель пятиклассек Дарья Матюшина, – но, пока готовила урок, настолько прониклась идеей, что тоже решила сдавать кровь. И я надеюсь, что семена, которые сегодня уйдут сеять в умах и душах учени-



• В пятом классе – важное занятие

ков, прорастут и мы получим результаты.

На уроке она рассказывает детям, кто нуждается в донорской крови, кто может ее сдавать, насколько эта процедура полезна для организма донора, совершенно не опасна и не болезненна. Говорит, что доноров катастрофически не хватает, а в мире каждый третий человек нуждается в донорской крови. Дети узнают, что Национальный день донора отмечается 20 апреля, потому что

в этот день в 1832 году молодой петербургский акушер Андрей Вольф впервые в стране успешно провел переливание крови роженице. На уроке ребята рассказывают о своих родственниках-донорах, смотрят фильм о процедуре забора крови.

– У нас в городе подобные уроки прошли впервые, – комментирует происходящее координатор волонтерского объединения помощи и развития донорской крови Алексей Шу-

тов. – Мы решили организовать в школах ознакомительные мероприятия по примеру других городов. И у нас получилось. Дети с трогательным энтузиазмом и очень эмоционально рассказывают о донорах, показывают сценки, создают рисунки.

Подобные уроки, посвященные одному из важных социальных праздников, прошли и в школах №10 и №55.

Лидия ГРАНИШЕВСКАЯ
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

О физике – без лирики

Точные науки более востребованы экономикой региона

Средний балл ЕГЭ первокурсников говорит о востребованности той или иной специальности.

В этом году из двух тысяч выпускников школ Магнитогорска 27 процентов выбрали ЕГЭ по физике, а 55 процентов – по обществознанию. В прошлом году тех, кто сдавал физику, было 34 процента, а обществознание – 53 процента. То есть две трети выпускников школ города выбирают непроизводственную сферу деятельности. И это несмотря на то, что в ближайшие десять лет в Челябинской области, по оценке экспертов, будут востребованы технические и IT-специалисты, спе-

циалисты в области логистики, строители, квалифицированные рабочие, сотрудники сферы услуг, а экономистам и юристам придется конкурировать за вакансии. Наблюдается дисбаланс между потребностью государства в подготовке кадров технической направленности и желаниями абитуриентов и их родителей обучаться на гуманитарных и экономических направлениях.

В то же время можно и нужно создавать стимулы к изучению физики и предоставлять ребенку, у которого есть способности к технической деятельности, возможность полноценно изучать эту дисциплину, сдавать ЕГЭ, поступать в технические университеты. Ведь многие ученики, способные

к обучению, получают на ЕГЭ по русскому языку и математике по 70 баллов, а сдавать физику даже не пытаются. А ведь техническое образование – отличный старт для профессиональной карьеры, оно развивает умение системно решать вопросы, целостно смотреть на задачи. Высшее экономическое образование имеет смысл получить чуть позже – за два года в магистратуре. Тем и хороша двухступенчатая система высшего образования, что она предоставляет молодежи дважды определиться с выбором специальности.

Зоя АКМАНОВА,
ответственный секретарь
приемной комиссии МГТУ

ОТЧЁТ

18 апреля 2013 года
г. Магнитогорск

Об итогах голосования на внеочередном общем собрании акционеров открытого акционерного общества «Магнитогорский металлургический комбинат»

Полное фирменное наименование Общества: Открытое акционерное общество «Магнитогорский металлургический комбинат» (далее Общество).

Место нахождения Общества: Россия, 455000, Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. Кирова, 93.

Вид общего собрания: внеочередное.
Форма проведения общего собрания: заочное голосование.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании: 13 марта 2013 года.

Дата проведения общего собрания (дата окончания приема бюллетеней для голосования): 18 апреля 2013 года.

Повестка дня общего собрания:
1. Об одобрении сделки, в совершении которой имеется заинтересованность.

Почтовый адрес, по которому направлялись заполненные бюллетени для голосования: 455049, г. Магнитогорск, ул. Завенягина, д. 9, Магнитогорский филиал закрытого акционерного общества «Регистраторское общество «СТАТУС»».

Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании по повестке дня: 1117433000.

Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем

собрании по повестке дня, не заинтересованные в совершении сделки: 11003316968.

Число голосов, приходившихся на голосующие акции Общества, владельцами которых являлись лица, не заинтересованные в совершении сделки, определенное с учетом положений пункта 4.20 «Положения о дополнительных требованиях к порядку подготовки, созыва и проведения общего собрания акционеров»: 11003316968.

Председатель внеочередного общего собрания акционеров ОАО «ММК» (далее «Собрание») – Председатель Совета директоров Рашинов В. Ф.

Секретарь Собрания – Корпоративный секретарь Хаванцева В. Н.

Голосование проводилось бюллетенем.
Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования («ЗА», «ПРОТИВ», «ВОЗДЕРЖАЛСЯ») по вопросам повестки дня:

1. ПЕРВЫЙ ВОПРОС ПОВЕСТКИ ДНЯ:
«Об одобрении сделки, в совершении которой имеется заинтересованность».

Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в Собрании по данному вопросу, не заинтересованные в совершении сделки 9854532549, что в совокупности составляет 89,56% от общего числа голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в Собрании, не заинтересованные в совершении Обществом сделки.

Кворум имеется.

Руководствуясь пунктом 1 статьи 81, пунктом 4 и абзацем 1 пункта 6 статьи 83 Федерального закона РФ «Об акционерных обществах», одобрить сделку, в совершении которой имеется заинтересованность по приобретению ОАО «ММК» дополнительной эмиссии акций компании «ММК METALURJI SANAYI, TICARET VE LIMAN ISLETMECILISI ANONIM IRKETI» на следующих условиях:

– предмет сделки – акции дополнительной эмиссии компании «ММК METALURJI SANAYI, TICARET VE LIMAN ISLETMECILISI ANONIM IRKETI» на сумму 558475000 долларов США (в пересчете на турецкие лиры по курсу ЦБ Турецкой Республики на дату общего собрания акционеров Компании, на котором будет принято соответствующее решение) при условии, что цена одной акции равна одной турецкой лире;

– оплата производится денежными средствами, переданными Компании «ММК METALURJI SANAYI, TICARET VE LIMAN ISLETMECILISI ANONIM IRKETI» по договорам займа № Е 190609 от 04.03.2011г. и № Е 192442 от 12.09.2011г. в общей сумме 558 475 000 долларов США и перечисленными на счет компании «ММК METALURJI SANAYI, TICARET VE LIMAN ISLETMECILISI ANONIM IRKETI»;

– цена сделки – 558475000 долларов США (в пересчете на турецкие лиры по курсу ЦБ Турецкой Республики на дату общего собрания акционеров Компании, на котором будет принято соответствующее решение).

Выгодоприобретатели в сделке отсутствуют.
Отдано голосов:

«ЗА» – 9691295192, «ПРОТИВ» – 156398909, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» – 2966448.

Решение по данному вопросу, в соответствии с пунктом 4 статьи 83 Федерального закона «Об акционерных обществах», принимается большинством голосов акционеров – владельцев обыкновенных (голосующих) акций общества, не заинтересованных в совершении обществом сделки.

Принято решение:

Руководствуясь пунктом 1 статьи 81, пунктом 4 и абзацем 1 пункта 6 статьи 83 Федерального закона РФ «Об акционерных обществах», одобрить сделку, в совершении которой имеется заинтересованность по приобретению ОАО «ММК» дополнительной эмиссии акций компании «ММК METALURJI SANAYI, TICARET VE

LIMAN ISLETMECILISI ANONIM IRKETI» на следующих условиях:

– предмет сделки – акции дополнительной эмиссии компании «ММК METALURJI SANAYI, TICARET VE LIMAN ISLETMECILISI ANONIM IRKETI» на сумму 558475000 долларов США (в пересчете на турецкие лиры по курсу ЦБ Турецкой Республики на дату общего собрания акционеров Компании, на котором будет принято соответствующее решение) при условии, что цена одной акции равна одной турецкой лире;

– оплата производится денежными средствами, переданными Компании «ММК METALURJI SANAYI, TICARET VE LIMAN ISLETMECILISI ANONIM IRKETI» по договорам займа № Е 190609 от 04.03.2011г. и № Е 192442 от 12.09.2011г. в общей сумме 558475000 долларов США и перечисленными на счет компании «ММК METALURJI SANAYI, TICARET VE LIMAN ISLETMECILISI ANONIM IRKETI»;

– цена сделки – 558475000 долларов США (в пересчете на турецкие лиры по курсу ЦБ Турецкой Республики на дату общего собрания акционеров Компании, на котором будет принято соответствующее решение).

Выгодоприобретатели в сделке отсутствуют.
Функции счетной комиссии выполняет регистратор ОАО «ММК»:

Полное фирменное наименование: Закрытое акционерное общество «Регистраторское общество «СТАТУС»».

Место нахождения: 109544, г. Москва, ул. Новорожская, д. 32, стр. 1. Уполномоченные лица регистратора: Председатель Счетной комиссии – Ясько Сергей Сергеевич; члены Счетной комиссии: Петров Константин Викторович, Ташкова Лиляна Еневна.

В. Ф. РАШНИКОВ,
председатель собрания;
В. Н. ХАВАНЦЕВА,
секретарь собрания

ОФИЦИАЛЬНО

ЭХО ВОЙНЫ

Ещё болят окопов шрамы

В стране впервые появилось общероссийское поисковое объединение.



• Калуга. Пост №1

Накануне новой Вахты памяти, которая состоится для магнитогорских поисковиков в конце апреля – начале мая этого года, командир поискового отряда МаГУ Артем Любецкий принял участие во Всероссийском слете поисковиков в Калуге. Делегация Южного Урала была представлена шестью участниками – поисковиками Челябинска и Магнитогорска. В работе слета приняли участие представители администрации Президента России, аппарата полномочного представителя президента РФ в Центральном федеральном округе, Министерств обороны и образования.

Важным итогом форума стало принятие Устава нового поискового объединения, основной целью которого станут координация деятельности российских поисковых отрядов и их взаимодействие с органами власти.

– Мое участие в форуме совпало с напряженным временем подготовки к очередной поисковой экспедиции, но я не пожалел, – говорит Артем Любецкий. – Сумел задать помощнику министра образования и науки РФ Александру Страдзе вопрос о том, что будет с нашим отрядом «Феникс» после присоединения МаГУ к техническому университету. Министр взял мой вопрос «на карандаш» и пообещал лично проконтролировать выделение средств на патриотическое воспитание в будущем объединенном вузе.

А сегодня у магнитогорских поисковиков жаркий период подготовки к Вахте памяти в Тверской области. Это уже пятая поисковая экспедиция отрядов «Рифей» и «Феникс» на ржевской земле. С 26 апреля по 10 мая отряд из 10 человек будет заниматься поиском и захоронением останков советских солдат на местах боев. Напомним, что за годы работы на этой территории магнитогорцами было поднято и захоронено более 50 человек, погибших в боях на подступах к Москве, имена 11 из них установлены, родственники семи найдены.

Надежда ХАЛИТОВА

Послесловие к презентации

Состоялась презентация информационно-патриотических проектов студентов МГТУ, посвящённых Дню Победы.

Студенты факультета технологий и качества представили вниманию жюри проект «Лирический вечер», в котором будут повествовать о детях войны. Идею проекта «Наша общая победа» разделили студенты факультетов АиВТ и экономики и права. Будущие архитекторы-строители в формате акции «Награды героев» планируют рассказывать, за что получил ветеран ту или иную медаль или орден, выпустить баннер с описанием каждой награды, провести викторину на эту тему. «Механики» рассказали о проекте «Открытие памяти», рассчитанном на воспитание патриотических чувств у школьников, «металлурги» хотят создать военно-патриотический отряд, члены которого будут учиться владеть оружием и боевыми искусствами, участвовать в военно-патриотических сборах, оказывать помощь ветеранам Великой Отечественной войны.

Инесса КИМ

Театралы спешат, чуть вечер, в залы...

Высокий старт международному фестивалю «Вива опера!» дала несравненная «Сильва» Имре Кальмана

Зал театра оперы и балета был заполнен до отказа.

Доселе незнакомые между собой люди становились единым зрителем, настолько всех завораживало действие, происходящее на сцене. Рядом со мной сидела молодая пара – парень, видимо, впервые попавший на оперетту, и девушка, которая как могла объясняла ему смысл всего происходящего. Так вот, к концу спектакля лицо молодого человека сияло от удовольствия, доселе ему незнакомого. Так воздействует искусство на наше внутреннее состояние, очищая мысли, делая восприимчивым к красоте.

Сильва Вареску, она же звезда московской оперетты, заслуженная артистка России Светлана Криницкая, появилась перед зрителями словно жемчужина из перламутровой раковины, блистая своей красотой, молодостью, изяществом и неповторимыми колокольчиками своего вокала. Со Светланой на фестиваль приехал и Эдвин – лауреат международных конкурсов тенор Петр Борисенко.

Наших первых гостей мы встретили в холле гостиницы «Корона», где остановились московские артисты. «Можно, мы пока чашечку кофе выпьем для бодрости?» – кивнула нам Светлана, на лице которой были видны следы дорожной усталости. Через десять минут мы сидели за одним из столиков местного кафе и оживленно говорили об оперетте. Да, со времен самого Кальмана этот жанр изменил свое лицо и подачу.

– «Я тебя люблю» сто лет назад говорили совсем по-другому, чем сейчас, – привел свои аргументы Петр Борисенко. – В наше время мы более откровенно целу-

емся, обнимаемся, показываем нюансы взаимоотношений.

– Но усиленного авангарда мы себе не позволяем, – вступает в разговор Светлана. – Была у нас довольно откровенная сценка в опере Оффенбаха «Орфей в аду», где я сидела в ванной, а потом у меня отстал большой хвост из ос. И, несмотря на некоторые удачные находки режиссера, спектакль продержался всего один сезон. Всегда должна быть крепкая мотивировка: о чем спектакль? Иначе зритель этого просто не поймет.

– Напрасно многие думают, что оперетта более легкий жанр, чем опера, – защитила свой любимый вид искусства Светлана Криницкая. – Чтобы свободно уметь петь и при этом еще и танцевать, мы учились с 9 часов утра и до 9 вечера, в то время как «оперники» уже давно разбежались по домам. На полтора часовых концертах, где приходится постоянно танцевать, петь, переодеваться, зрители часто не верят, что это не фонограмма, что это происходит вживую. Необходим высокий уровень владения секретами нашего мастерства, чтобы никто не увидел, какой тяжелый труд стоит за легкостью твоих движений и вокала.

Девять часов москвичи не сходили с нашей сцены накануне премьеры, чтобы отрепетировать вместе с артистами Магнитогорского театра оперы и балета все сцены из «Сильвы».

– Подход просто фантастический. Все главные исполнители показывали нам каждый шаг, помогали освоиться в магнитогорском варианте оперетты, – признались и Светлана, и Петр, – с ними было очень интересно и приятно работать.



• Дуэт Сильвы и Эдвина в исполнении московских звезд

В особом восторге мы от вашего дирижера. Эдуард Нам – фантастический профессионал. Он как будто третьим глазом видит солиста на сцене, подлаживает под него игру оркестра, дает там, где надо, перевести дыхание или ускорить темп. Эдуард Нам разительно отличается от тех дирижеров, которым все происходящее на сцене, как говорится, до лампочки, лишь бы сыграть заданное произведение в наиболее удобном для них ритме.

Роль Сильвы – одна из любимых в репертуаре заслуженной артистки России Светланы Криницкой. Чего не смог сказать о своем герое Эдвине Петр Борисенко. Одна из причин он видит много необъяснимых для себя противоречий в характере офицера, как-то: нерешительность, слабование.

– А вообще, – резюмировала Светлана, – мужских ролей в опереттах боль-

ше, чем женских. Причем очередь к сцене из представительниц прекрасной половины гораздо многочисленней, чем мужчин, желающих посвятить себя оперетте. Поэтому путь к славе у женщин более тернист.

Впрочем, такой сценический отбор дает потрясающие результаты. Как блистала в окружении героев Кальмана Светлана Криницкая – они, можно сказать, ее носили на руках, сколько «браво» она услышала от зрителей! Все, кто находился в это время в зале, отметили также блистательную игру наших артистов – Александра Сильвестрова и Натальи Буддышевой в роли Бони и Стасси. «Сильва» стала, несомненно, удачным началом фестиваля. Не сомневаемся, впереди магнитогорского зрителя ждет еще немало приятных сюрпризов.

Елена ПАВЕЛИНА
Фото автора

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Ректорат и весь коллектив Магнитогорской государственной консерватории им. М. И. Глинки выражают искренние соболезнования бухгалтеру Н. И. Мартыновой по поводу кончины матери СКУТИНОЙ Прасковьи Егоровны.

Ректорат и весь коллектив Магнитогорской государственной консерватории им. М. И. Глинки выражают искренние соболезнования инженеру по надзору за строительством Л. П. Болотиной по поводу кончины матери РАЗИНОЙ Надежды Петровны.

ЖДИТЕ ВОДУ!

Утвержден график пробной подачи поливочной воды в поселок Крылова.

24 апреля – с 10.00 до 15.00: ул. Урицкого, ул. Гончарова, ул. Суворова, ул. Калинина, д. 33-35; переулок Измайловский, ул. Ушакова, д. 1-17, 2-20 и ул. Достоевского, д. 1-12.

25 апреля – с 10.00 до 15.00: ул. Мичурина, д. 25-87, 44-86; ул. Баженова, ул. Орбели, ул. Комарова, ул. Калинина, д. 54-68, 55-73, ул. Ушакова, д. 19-31, д. 22-36, ул. Достоевского, д. 17-41.

26 апреля – с 10.00 до 14.00: ул. Ушакова, д. 46-

92, д. 75-101; ул. Болотникова, ул. Белинского, ул. Кутузова, ул. Ушинского, ул. Бакинская, ул. Донская, ул. Уральская, ул. Пугачева, ул. Комсомольская, ул. Советская, ул. Ленинградская, ул. Лобачевского, ул. Толстого, ул. Талалихина, ул. Черепанова.

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ И ГОСТЕЙ МАГНИТОГОРСКА!

В налоговых инспекциях города работают телефоны «горячей линии», по которым вы можете сообщить о незаконной деятельности в сфере игрового бизнеса (лотереи, пункты приема ставок, игровые автоматы). На территории Правобережного и Ленинского района телефон 555-208, на территории Орджоникидзевского района телефон 555-320.

Межрайонная ИФНС №17 по Челябинской области

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: 455000, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 74, http://www.mr-info.ru; e-mail: mr@mr-info.ru. Распространяется по подписке и в розницу, рекомендованная цена – 5 руб., по пятницам – 6 руб. НАШ ИНДЕКС: 54599

Учредитель и издатель:

АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий». Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области. Регистрационное свидетельство ПИ № ТУ 74-00833.

Главный редактор
Елена Олеговна
МОСКОВЕЦ
Приемная
Тел. 26-33-50

Служба новостей
26-33-56
Служба подписки
и доставки
26-33-49
Рекламная служба
26-33-52, 26-33-51 (факс)

Тираж 8860. Заказ № 2015. Отпечатано ЗАО «МДП»: г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69. Объем 1 печатный лист. Подписано в печать по графику 23.04.2013 в 18.00. Фактически 23.04.2013 в 17.00. Материалы, размещенные на правах рекламы, отмечены знаком ■. За содержание и достоверность рекламных материалов, программы ТВ и прогноза погоды редакция ответственности не несет.

